## Did you know that...? Pro Collagen Elixir Rose 30 ml



- **1** Pro Collagen Elixir Rose is a special formula of a collagen hydrate with antioxidants intended for intense anti-wrinkle and lifting care of the skin around the eyes, mouth, and on the neck, regardless of skin type.
- 2 The composition of Pro Collagen Elixir Rose includes incredibly valuable native collagen. It can be found in the product in the form of a triple helix identical to the one found in our body.
- 3 Apart from valuable native collagen, the rich composition of the hydrate includes active ingredients **anthocyanins from black carrot, luminous algae extract, elastin, lactic acid and caprylyl glycol.** Ingredients selected this way allowed us to create a product that will work perfectly on the skin around the eyes, mouth, and on the neck. Regardless of skin type.

## **4** Active ingredients found in the formula:

• Anthocyanins from black carrot are powerful natural antioxidants. They are responsible for the elimination of oxygen-derived free radicals that significantly contribute to the degradation of skin structures and are the reason for its premature ageing.

- Luminous algae extract a natural source of phycoerythrin sourced from an innovative culture or marine algae. Apart from luminous rosy colour, this ingredient has antioxidative properties. Thanks to that it fights the signs of skin ageing.
- **Elastin** is responsible for firming up the skin, regenerating it and improving skin turgor, as well as protecting it against harmful external factors.
- Lactic acid regenerates, gently exfoliates the skin and facilitates the absorption of active ingredients.
- **Caprylyl glycol** gently replenishes the skin, restores the lipid barrier of the epidermis and hydrates.
- 5 The elixir is a perfect proposition for the skin around the eyes, mouth, and on the neck that needs visible hydration, firmness, smoothing and the reduction in the visibility of wrinkles, dark circles and crow's feet around the eyes.
- 6 | Thanks to the content of natural antioxidants, Pro Collagen Elixir Rose has a unique, **luminous pink colour.**
- 7 The ingredients of Pro Collagen Elixir Rose are selected to work together, and their synergistic action helps improve the condition of the skin of your body also of the sensitive skin.
- 8 A comfortable packaging for hygienic use **no-touch formula**.